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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Αρ. Πρωτ.: 3361/30-03-2011

Απόσπασμα από τo πρακτικό της 7/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 86/2011

ΘΕΜΑ: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΩΝ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΝΟΧΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  21  του  μηνός
Μαρτίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30, συνήλθε σε  Tακτική δημόσια
συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με  αριθμό
πρωτ.: 4331/17-03-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε
σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις
διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). Διαπιστώθηκε ότι
υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών βρέθηκαν
παρόντα είκοσι πέντε (25) μέλη και ονομαστικά οι:

Παρόντες: Αρχοντάκης  Χρήστος,  Βλαζάκης  Χαρίλαος,  Δασκαλάκης

Νικόλαος,  Καπνισάκης  Αντώνιος,  Κολομβάκης  Κωνσταντίνος,  Κολοκυθά

Αικατερίνη, Μαλακωνάκης Ιωάννης, Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη, Μαυρογένης

Παναγιώτης, Μπομπολάκης Χαρίτων, Σημαντηράκης Πολυχρόνης, Σολιδάκης

Εμμανουήλ,  Σταματάκης  Ιωάννης,  Χαλακατεβάκης  Ηλίας,  Χηνόπουλος

Αθανάσιος,  Νικηφοράκης  Στυλιανός,  Πραματευτάκης  Χρήστος,  Αλυγιζάκης

Ιωάννης,  Κασσελάκης  Ιωάννης,  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  Κλουβιδάκης

Ιωάννης,  Αγοραστάκης  Γεώργιος,  Πενταράκης  Αλκιβιάδης,  Αρναντωνάκης

Ξενοφών, Νταγκουνάκης Εμμανουήλ.

Απόντες: Καλαϊτζάκης Γεώργιος, Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)
 



Στην συνεδρίαση κλήθηκαν και παρέστησαν  όλοι οι Πρόεδροι και οι εκπρόσωποι των
Τοπικών Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Πλατανιά.
          Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο νομικός
σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχαήλ Καρατζάκης - Καρατζάς. Επίσης η δημοτική υπάλληλος
Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Πριν  την  έναρξη  της  συζήτησης  των  θεμάτων  ημερησίας  διάταξης,  ο  Δημοτικός
Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Ενωτική  Κίνηση
Αδέσμευτων Πολιτών» κ. Ξενοφών Αρναντωνάκης εκφράζοντας την διαμαρτυρία του για την
απόφαση διάσπασης του Εφετείου Κρήτης, την οποία χαρακτήρισε τελεσίδικη, δήλωσε ότι
τηρώντας το σχετικό Πρωτόκολλο Τιμής, υποβάλλει την παραίτησή του από το αξίωμα του
Δημοτικού Συμβούλου Πλατανιά.

Στην συνέχεια και αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία, σύμφωνα με τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/20110, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν σε
αυτά.

ΘΕΜΑ: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΟΡΙΟΓΡΑΜΜΩΝ ΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΝΟΧΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Ο  Αντιδήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Μαλακωνάκης  Ιωάννης  εισηγούμενος  το  4ο θέμα
ημερησίας  διάταξης, είπε  ότι  σύμφωνα με  το  άρθρο  5  του  Ν.  3010/02,  ο  καθορισμός
ρέματος  γίνεται  πάνω  σε  τοπογραφικό  διάγραμμα  κατόπιν  γνωμοδότησης  του  οικείου
Δημοτικού Συμβουλίου η οποία παρέχεται εντός προθεσμίας ενός (1) μηνός ή και χωρίς την
γνωμοδότηση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  ύστερα  από  πάροδο  άπρακτης  της  ανωτέρω
προθεσμίας.

Με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 571/5610/25-02-2011 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων
της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων, απέστειλε συνημμένα μελέτη οριοθέτησης υδρορέματος
που βρίσκεται στον οικισμό Νοχιά της Δημοτικής Ενότητας Κολυμβαρίου και συγκεκριμένα
παραπλεύρως της ιδιοκτησίας Αθανασίου Χατζηδάκη.

Η μελέτη έχει  συνταχθεί από την Πολιτικό Μηχανικό κ. Θεοδοσία Κακαβελάκη, έχει
ελεγχθεί  και  θεωρηθεί  αρμοδίως  από  την  Δ/νση  Τεχνικών  Έργων  της  Περιφερειακής
Ενότητας  Χανίων και  αποστέλλεται  στον Δήμο προκειμένου  να  γνωμοδοτήσει  σχετικά  το
Δημοτικό  Συμβούλιο.  Συνοδεύεται  δε  από  θεωρημένα  σχέδια  (οριζοντιογραφία  με
σημειωμένες τις προτεινόμενες οριογραμμές, μηκοτομή και διατομές). 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και το γεγονός ότι δεν υπάρχει καθορισμός σε άλλο
σημείο του ίδιου ρέματος (για να είναι εφικτή η σύγκριση δεδομένων και αποτελεσμάτων)
αλλά  και  με  δεδομένο  ότι  οι  οριογραμμές  προσδιορίζονται  έξω  από  τις  γραμμές  των
πλημμυρίδων και  συγκεκριμένα  επί  των  χειλέων του  πρανούς του  ρέματος,  το  Δημοτικό
Συμβούλιο καλείται να γνωμοδοτήσει θετικά επί της προτεινόμενης οριοθέτησης.

Δήμος Πλατανιά / τηλ 2821083580-2821061511 /   email  :   platanias  @  cha  .  forthnet  .  gr
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Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

     

                                     

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ   86/2011

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  του  Αντιδημάρχου  Πλατανιά  κ.
Μαλακωνάκη Ιωάννη και τη νομοθεσία «περί ρεμάτων» (Ν. 3010/02 ΦΕΚ/91/Α/25-04-2002)
και μετά  από διαλογική συζήτηση

Δήμος Πλατανιά / τηλ 2821083580-2821061511 /   email  :   platanias  @  cha  .  forthnet  .  gr



                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ

1.  Γνωμοδοτεί  υπέρ  του  καθορισμού  των  οριογραμμών  τμήματος  ρέματος  που
βρίσκεται  στον  οικισμό  Νοχιά  της  Δημοτικής  Ενότητας  Κολυμβαρίου  και  συγκεκριμένα
παραπλεύρως της ιδιοκτησίας Αθανασίου Χατζηδάκη, σύμφωνα με την εισήγηση.

2.  Οι  οριογραμμές  έχουν  προκύψει  βάσει  Τεχνικής  Μελέτης  η  οποία  αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης και έχει ελεγχθεί και θεωρηθεί αρμοδίως από
την Δ/νση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων. 
Συνοδεύεται δε από θεωρημένα σχέδια (οριζοντιογραφία με σημειωμένες τις προτεινόμενες
οριογραμμές, μηκοτομή και διατομές). 
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Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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